Matematicas 5.° e Recursos ¢ Soluciones

Refuerzo
1 Son poligonos las figuras: B, D y E.

2 Angulo _—Lado

Vértice —

Diagonal

3 A - lsésceles rectangulo.
B — Isésceles acutangulo.
C — Escaleno obtusangulo.

D — Equilatero acutédngulo.
4 30x2=¢60

180 - 60 = 120

El angulo A mide 120°.

5 a) Para que un cuadrilatero sea paralelogramo, ha-
ce falta que tenga los lados paralelos dos a dos.

b) Un cuadrilatero con solo dos lados opuestos pa-

ralelos es un trapecio.
VASEAN
6 Los angulos B y D miden 50°.
7

Unidad 11

Ampliacién

1 A: Pentdgono
B: Triangulo
C: Hexagono

D: Cuadrilatero
2V, FF

3 A — Equildtero acutangulo.
B — Isdsceles rectangulo.
C — Isdsceles acutangulo.
D — Escaleno obtusangulo.

E — Escaleno rectangulo.

4 33° 15 + 80° 45 = 113° 60’
180° — 114° = 66°

El tercer angulo mide 66°.

5 A - Romboide
B — Trapecio
C — Trapezoide
D — Cuadrado

6 Se parecen en que son cuadrilateros paralelogra-
mos con los cuatro lados iguales.

Se diferencian en que A tiene los angulos iguales
dos a dos y B tiene los cuatro dangulos iguales.

A A A
7 A=60° B =120° D =120°

8 A: Concéntricas; B: Secante; C: Tangente 8 A:Secantes B: Exterior  C:Interiores
9 Caras: 6 9 Caras: 6
Vértices: 8 Vértices: 8
Aristas: 12 Aristas: 12
1 10
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Matematicas 5.°

Recursos e Soluciones

Evaluacién £

1

2 a) Un lado une dos vértices consecutivos.

un poligono.

3 A - Equilatero acutangulo.

A
4 C mide 60°.
5 Lados paralelos | Cuatro lados | Cuatro angulos
dos a dos iguales iguales
Romboide Si NO NO
Rombo Si Si NO
Rectangulo Si NO Si
Cuadrado Si Si S

B — Escaleno rectéangulo.
C — Isdsceles acutangulo.

D — Isdsceles rectangulo.

b) El vértice es el punto de unién de dos lados de

c) Una diagonal une dos vértices no consecutivos.

7 Realizaran lo que se indica.

8 a) La recta a es secante a la circunferencia grande.

9

b) Las dos circunferencias son exteriores.

c) La recta b es tangente a la circunferencia pequena.

Caras Aristas Vértices
A 6 12 8
B 7 15 10
(o 4 6 4

10 De una esfera.

Unidad 11



